

КАЗАХСКИЙ ПРАЗДНИК ВЕСЕННЕГО РАВНОДЕНСТВИЯ – «НАУРЫЗ»





«Я КАЗАХ!!!»



«ЕСТЬ ПРАЗДНИК НАУРЫЗ,
НОВЫЙ ГОД ВОСТОЧНЫЙ.
ИГРАЕТ ОЗОРНОЙКОБЫЗ,
ТЕПЕРЬ ВЕСНА УЖ ТОЧНО!»



Самый долгожданный и радостный праздник у казахского народа – это *Наурызмейрамы* («рождение весны»), торжество весеннего обновления. Праздник Наурыз празднуют все народы Казахстана – представители 126 национальностей, которые живут в едином стремлении жить в мире и согласии друг с другом, построить процветающее государство.



КАЗАХСКИЙ НАРОД ВСТРЕЧАЕТ НОВЫЙ ГОД 22 МАРТА. СЧИТАЛОСЬ, ЧТО В ЭТОТ ДЕНЬ КАДЫРАТА (ДЕДУШКА КАДЫРА) ОБХОДИТ ВСЮ СТЕПЬ И ТАМ, ГДЕ ОН СТУПАЛ РАСЦВЕТАЛА ЗЕМЛЯ. ЭТОТ ПРАЗДНИК ПРИНОСИТ ТЕПЛО И РАДОСТЬ, ПТИЦЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ НА РОДНУЮ ЗЕМЛЮ!



ОБРЯД «ШАШУ!»

Шашу – это обряд осыпания сладостями и монетами.



Издавна Наурыз считался праздником примирения и согласия. В этот день даже прекращались войны. Люди радовались солнцу и теплу, ходили друг к другу в гости, устраивали игры и танцы.



АЙТЫС-СОСТЯЗАНИЕ!



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

